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Pt(55/%5) : point - B2 SIENRYRE BRI/ -
PX(B ) : pixel - @SHIEE/REA -

Cm(‘273) : centimeter

Mm(2AEE) : milimeter

IN(32[Y) : inch
dpi(B2AT ERVEEMNI) : dot per inch BEMIRINEBEMEIE -
ppi(BEATEERIEEA]) : pixel per inch BEMNENEBEMNEGB X -

72pt=96px=1 =Mf=2.54 A7

1pt=2.54/72=0.03528 7>

1px=2.54/96=0.026458 ‘~ 7 ( — A FE = 96dpi ETHE -
BEABELIR/NER - —REEEEE )

FTL 12pt NF - A/1N#) 0.03528%12=0.42336 1~ 73

14pt B9 - K/N#) 0.03528*14=0.49392 A 73

FILINRER E4EHEE - oI UER/NER - STEZ AW pt
x0.03528 N7 - EEIRRETEEH AR EBANK/ - BES
B & e 8 I8 AL 1E E R (L Writer & 451)



	Pt(磅/點)：point，字體列印的點數大小。
	Px(像素)：pixel，螢幕的顯示單位。
	Cm(公分)：centimeter
	Mm(公厘)：milimeter
	In(英吋)：inch
	dpi(解析度的單位)：dot per inch每單位英吋具有的點數。
	ppi(解析度的單位)：pixel per inch每單位英吋具有的像素。
	換算：
	72pt=96px=1英吋=2.54公分
	1pt=2.54/72=0.03528公分
	1px=2.54/96=0.026458公分（一般顯示器96dpi進行換算。像素不能出現小數點，一般是取整數）
	所以12pt的字，大小約0.03528*12=0.42336公分
	14pt的字，大小約0.03528*14=0.49392公分
	所以如果要設定縮排，可以使用小算盤，計算多大的pt字形x0.03528公分，在到設定中直接輸入公分單位的大小，軟體自動會轉換成相對應的字(以Writer為例)

